

**Аплікативна форма
проектів та програм міського конкурсу
розвитку місцевого самоврядування**

Дата заповнення аплікативної форми

«03» травня 2017 року

Аплікант: назва органу самоорганізації населення, юридична адреса.

ОСН «Комітет мікрорайону «Милославський»

Керівник проекту

Керівник ОСН «Комітет мікрорайону «Милославський» Шкулій Євген Валерійович

Повна назва проекту

“II етап облаштування спортивного майданчика “Місто спорту” в Деснянському районі”

Тривалість та вартість проекту

Тривалість 3 місяці. Загальна вартість 120 000 грн., з яких кошти спонсорів 20 000 грн.

Стислий опис проекту

Суть проекту полягає у необхідності додаткового обладнання спортивного майданчика “Місто спорту”, єдиним аналогом якому є єдиний в Україні унікальний комплекс в Гідропарку.

В рамках I етапу облаштування спортивного майданчика “Місто спорту” завдяки коштам бюджету міста Києва та спонсорів встановлено сучасні вуличні антивандальні тренажери.

Робота з тренажерами дозволяє виконувати декілька десятків фізичних вправ, направлених на всебічний розвиток тіла людини.

Додаткові тренажери будуть обладнані інформативними стендами із інструкціями з правильного їх використання з метою уникнення травмування спортсменів.

Вхід до спортивного майданчика “Місто спорту” залишатиметься безкоштовним.

Вікова категорія спортсменів не обмежена. Професійний рівень – від початківців до професіоналів.

Спортивний майданчик “Місто спорту” буде розміщено на території Гімназії “Троєщина” в безпосередній близькості до двох шкіл (№ 300 та 301) та трьох дитячих садків. Батьки та діти шести навчальних закладів (загальна кількість учнів ДНЗ та шкіл становить 3 000 дітей) щодня матимуть можливість безкоштовно займатися спортом. Крім того, в приміщенні ЖЕК-316 розміщено дитячий клуб «Лотос» та секція Хортингу (бойові мистецтва), які відвідує 120 підлітків.

Реалізація проекту “II етап облаштування спортивного майданчика “Місто спорту” в

Деснянському районі” повністю узгоджується та реалізується із повноваженнями ОСН, визначеними статтею 14 Закону України “Про органи самоорганізації населення”.

Реалізація проекту передбачає виконання його учасниками ряду заходів, зокрема:

1. Придбання 3-ох сучасних вуличних антивандальних тренажерів, зокрема, двох мінікомплексів та одного багатофункціонального тренажера (придбання товарів за кошти місцевого бюджету).

2. Встановлення 3-ох сучасних вуличних антивандальних тренажерів, зокрема, двох мінікомплексів та одного багатофункціонального тренажера (послуги із встановлення надаватимуться продавцем товару за кошти спонсорів).

3. Придбання елементів огорожі з метою надання естетичного та цілісного зовнішнього вигляду в тому числі вхідної арки (придбання товарів за кошти місцевого бюджету)

4. Встановлення елементів огорожі та вхідної арки (послуги з встановлення надаватимуться за кошти спонсорів).

Основним результатом, що очікується за наслідками реалізації проекту є забезпечення безкоштовного доступу мешканців двадцятитисячного мікрорайону до спортивного саморозвитку, оздоровлення громади та максимальне залучення молоді до спорту.

В рамках реалізації проекту залучатимуться кошти спонсорів в сумі близько 20 тис. грн. та організаційна (в тому числі медійна) допомога спонсорів та інших учасників проекту.

Спонсорська, організаційна допомога в реалізації проекту здійснюватиметься завдяки наступним учасникам проекту:

ТОВ «Джома Україна»;

БФ «Народні скарби»;

Центр фізичного здоров'я населення “Спорт для всіх” Деснянського району м. Києва.

Домовленість з керівництвом Гімназії “Троєщина” щодо реалізації проекту в цілому в межах зазначеної території досягнута.

Інтернет сторінка Гімназії “Троєщина” <http://troeschyna.kiev.ua>.